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Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Англійська мова наразі є справжньою мовою лінгва-франка, необхідною 

умовою для побудови успішної кар’єри у будь-якій галузі, тому володіння 

англійською мовою на рівні «вільно» є не просто перевагою, а базовою вимогою 

до більшості професій і посад. Таким чином,  попит на вчителів англійської мови 

постійно зростає, чим зумовлена актуальність вибору професії вчителя 

англійської мови і зарубіжної літератури. Хоча вивчити англійську мову сьогодні 

можна у багатьох вишах країни, саме Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського  є провідним вишем у галузі 

підготовки  саме вчителів цієї мови, маючи багаторічний досвід підготовки 

учительських кадрів. 

Англійська мова завжди була для мене мовою пізнання світу, адже про 

чимало сучасних розробок та досягнень у різних галузях можна дізнатися саме з 

англомовних джерел. Я вивчаю англійську мову ще з дитячого садка, під час 

навчання в якому почала відвідувати поглиблені курси англійської мови. 

За роки навчання в школі я значно поглибила свої знання з мови і 

літератури Англії, відвідуючи гуртки з іноземної мови та додатково курси 

англійської мови. Брала участь у волонтерських проєктах у 2020 та 2021 роках, 



під час яких виконувала обов’язки перекладача з англійської мови українською 

в межах роботи міжнародних гуманітарних організацій. Із початком 

запровадження в Україні воєнного стану протягом місяця я працювала 

волонтером у штабі гуманітарної допомоги в м. Одесі, перекладаючи 

англомовних колег із різних європейських країн. 

Окрім того, улітку 2021 року я на волонтерських засадах навчала дітей 

молодшого середнього віку англійської мови в літньому таборі «Бджілка». 

Навчаючись в одинадцятому класі школи, я склала міжнародний 

кембріджський іспит та отримала сертифікат First Certificate of English, що 

підтверджує володіння англійською мовою на рівні В 2. 

Таким чином, спеціальність вчителя англійської мови завжди була для 

мене в пріоритеті з-поміж потенційних професій. Із упевненістю можу сказати, 

що Університет Ушинського є моїм основним вибором, адже саме він допоможе 

мені досягнути моєї мети. Я є наполегливою, працелюбною та амбітною, готова 

докласти всіх зусиль, аби бути гідною мати звання студентки цього вишу. 

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа, щиро сподіваюся, що Ви  

позитивно оціните мою кандидатуру для вступу на навчання за обраною 

спеціальністю. Сподіваюся на Вашу позитивну відповідь. 

 

З повагою, 

Петренко Іван Іванович  

 

Дата         Особистий підпис 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, його 

мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути структуровано, 

які формальні звороти краще використати на початку та наприкінці тексту, та 

яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; ваше завдання – дібрати 

власні аргументи та висловити особисті думки.  

 


